在娱乐圈里,有这么一个群体,他们总是少言寡语,神情机敏;他 们总是站在镁光灯外,却总能适时地挡住镜头,他们就是明星经纪 人,如双子星般藏于明星身侧,当保姆,揽广告,谈价钱,挡狗仔,安排 行程……近日,赵本山原经纪人高大宽吸毒被抓,让这些幕后推手走 到了台前。那么明星经纪人具体做些什么? 生存现状到底如何?记 者采访了相关人士,试图揭开明星经纪人职业的真实面纱。

亲朋好友客串,半路出家受限

为地经纪人80%不合

当保姆、揽演出、谈价钱、挡狗仔,并非人人玩得车



【基本现状】月入千元至数万不等

个好莱坞的成功经纪人必须做到以下两点:让旗下艺人能登上最 牛的时尚杂志封面,走上奥斯卡的红毯。然而对国内经纪人而言,人们 大部分的认识都来自传闻:他们掌握着艺人的生杀大权,他们为明星当 贴身保姆······"其实目前明星经纪人大体分为"两类":一是艺人出名后帮助艺人处理事务的'服务型经纪人';二是具有开拓市场能力的'专业 型经纪人',他们开发艺人的潜质,寻找包装机会。

天娱某经纪部王小姐表示,国内的明星经纪人一般都从服务型做起,月收入 少则千元,多则4000元上下。"在人脉和经验建立后就有可能做专业型经纪人。 专业的经纪人就有机会直接参与明星收入分成,比如明星接一个100万的广告, 有的经纪人就可能分数万到10万元左右不等。但这必须是你本身就很强了,而 且这个分成没有一定的标准。"目前,一般的行业规则是公司与艺人或二八分成, 或三七分,或五五对分,而经纪人再从佣金中拿相应的提成。明星身价不一样, 经纪人收入差别也大。

此外,《风云人物》周刊总编田金双表示,目前国内的经纪人超过80%都不合格,"一是缺乏危机 公关意识,比如孙燕姿枪击事件这一假新闻最后就差点无法收场;二是急功近利,看重短期利益,缺 乏长期的营销理念,比如陆毅常年都有沉默期就是例子。

【工作内容】 端茶倒水,为明星升值求爷告奶

相对于房地产经纪人上万人的从业队伍来说,中国的文化经纪人绝对是少数人的职 业。据不完全统计,北京目前有文化经纪人上千名,文化经纪公司上百家。"工作目的只 有一个,就是使明星不断升值。"华纳唱片总裁许晓峰表示,好的经纪人工作就三样:挖掘 新人,招揽人才,全方位包装明星以及创造明星发展空间。许晓峰透露,每个经纪人要负 责3到4位明星,所以经纪人在某种程度上是比明星还累的人,有些人并非天生就是巨 星,还需要"调教"。

"小事包括端茶送水、演出的时候站在旁边抱衣服,身兼保姆和助理之职。这些做好 了之后,再到经纪层面——'揽活',帮艺人接演出,接广告,还要为艺人做心理按摩、挡风 遮雨、消灾避难。成功的经纪人,不但能让自己的艺人频繁出镜,而且还能与大导演合作,在顶尖时尚派对中也是常客。"一位不愿透露姓名的业内人士表示,经纪人看似容易, 做起来却相当辛苦。"当初为了立威廉来大陆,我无数次拜托媒体、影视公司,但艺人本身 或许并不知道我在这边花了多少心思。"立威廉经纪人谭先生表示。

【业内自爆】 选秀经纪人百万投入瞬间打水漂

近年来,通过选秀出来的艺人层出不穷。李宇春、张靓颖、张杰等金字招 牌后的经纪人团队备受关注。"其实选秀经纪人是娱乐圈最苦的,不仅风险众 多而且频繁更迭的概率是其他普通艺人所不能比拟的。"张李同时带过罗震 环、郁可唯、马沂茹等选秀新人,他表示大牌歌星、影星,其经纪人几乎都是固 定的,如王菲的经纪人陈家瑛从1992年起跟王菲从未离开。而在选秀艺人身 上却截然相反,哪怕她已是大牌。"很多选秀艺人通过比赛出来后,前期都没有 什么工作可做,加上所签公司的规模和资源等方面优势欠缺,内心更是难熬。 你得安慰艺人,希望她坚持,并且时不时地做点小花招让她觉得还是有粉丝什 么的。"尽管做了这么多,仍可能没回报。张李透露,此前他曾花费100万投资 在某新秀身上,但最终市场反响不尽如人意。而某著名"超女"的前经纪人李 某,此前辞职去欧洲学习造型设计,主要原因就是"风险高且选秀艺人的经纪 人待遇太差",他当时的月薪只有3000元左右。

【原因调查】

半路出家导致局限

目前,我国许多领域,如 房地产业、证券业的经纪人 都已经比较成熟了,但文化 市场经纪人却一直不够规 范。很多专业人士认为是内 地艺术院校没有开设明星经 纪人专业,几乎所有的知名 经纪人都是半路出家,大多 是做过娱记或者做过影视相 关行业的。很多经纪人都是 明星的亲朋好友,如赵薇的 嫂子陈蓉、那英的姐姐那辛、 章子怡的哥哥章子男、李冰 冰的妹妹李雪等,顺势进入 圈子。橙天娱乐的经纪总监 陈健表示:"现在的明星经纪 人市场门槛很低,要进来很 容易;进来后也没有方向,走 一步算一步。在这种情况 下,经纪人的水平肯定会良 莠不齐。"

"宝岛星妈"吴翊凤称: "在经纪人的门槛要求方面, 内地比港台要低很多,港台 需要有机构认证或者专职培 训,而内地则相对宽松。"不 过华谊兄弟、橙天娱乐等大 型经纪公司在招人时最看重 对方的工作经验。

2010年省城值得信赖的健康药品及医疗机构推荐

告热线:63399000 67655128

黄圣依搭档绯

现厂家特推出买两个疗程送一个疗程、买6盒送1盒

很多人备受失眠症的困扰:晚上入睡 起床则浑身乏力,无精打采,甚至处 胃酸痛,消化不良,面色灰暗。要及 感的亚健康状态。对于失眠靡不振,则会导致免疫力下降,萎腐而压 、昏脑涨,机体代谢紊乱。心病。 心血管造成伤害,引发冠心病。 既正之苦,如很难光数—种

深处失眠症之苦,却很难找到一种最佳的解脱方法。正当人们感到迷茫无助之时,一种特效产品"睡速香"出现了。"睡速香"是著名御医传人张德才教授根据明代祖传秘方,结合现代高科技纳米分子破壁提取技术,成功研制了一种配方奇、效果好的特效"睡速香";该产品从数十种名贵中草药超浓缩

提炼而成的中药粒和中药茶双管齐下,能快速激活松果体分泌足量褪黑素,很多患者当天见效,

活松果体分泌足里地流流, 2~3疗程康复。 专家提醒:现市场上很多失眠药服用后白天精神不振,"睡速香"晚上用睡的香,白天精力充 沛不影响生活。并良心承诺:绝不做虚假宣传, 无效不花一分冤枉钱,用赠送试用无效退药。

专家热线: 0371-66153158

男性器官的大小已成为部分男性的心理障碍, 也成为夫

妻生活中最重要的因素。因此, 众多男性都想拥有令人羡慕的 要生活中最重要的因素。因此, 众多男性都想拥有令人羡慕的 器官。而 K6 增大胶囊可在短时间内完成器官的二次生理发育, 尺度和围度双向再生。发育后的新生海绵体细胞充血量提高数倍, 器官圆润饱满, 尺度, 围度平均提升许多, 同时具有超长延时效果, 并且安全可靠。该产品让任何年龄段的人随心所欲, 随时享受年轻时的激情。使用当天, 器官微微发热, 硬度增

强,时间延长;使用一个周期:器官的尺度和围度平均提高。 经权威论证:服用当天反应强烈,阳痿早泄症状消失。5-8 天腰腹有力,精力充沛,夫妻生活时间稳定持久,服用三疗程疗效可以看得见,增长3-5厘米,达到理想效果,立即停用。

忠告:凡服用3疗程没有达到满意效果,凭信誉卡免费服用,直至满意为止 胶囊, 现我部特举办特价优惠活动! 原价 72 元 / 盒, 现半价仅售 36 元 / 盒, 并进行买五赠一, 每天前 20 名打进电话订购可享受买十赠八 (再送价值 198 元金刚磁化内裤一条),这样订购和服用即可从根本上解决男人的器官短小问题!(特别提示:买 10 赠 8 仅限电话订购送货)本次活动最后三天,截止到 11 月 16 日24小时订购电话:0371-63026856

^{支賴}西郊泰隆大药房(建设路与百花路口)、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 市内免费送货